
Аналіз опитувань здобувачів АСД-122 у 2023. Опитування було 

організоване Навчально-виробничим центром розвитку інновацій, 

експертизи та логістики науково-технічної діяльності НУ «Чернігівська 

політехніка», відділом аспірантури та сектором систем менеджменту якості 

освіти. Опитування проводилося в 2 етапи: для оцінки освітньої складової 

підготовки здобувачів (06.03.2023-31.03.2023, взяли участь 21 здобувач 

поточної ОНП) та для оцінки наукової складової підготовки (06.03.2023-

31.03.2023, взяли участь 20 здобувачів поточної ОНП). 

Рівень викладання англійської мови на ОНП достатнім для читання 

іноземних видань та написання статей вважають 90,5% здобувачів, та лише 

9,5% вважають рівень не достатнім. 

 
 

61,9% здобувачів стверджують що всі дисципліни повністю або переважно 

допомагають і доповнюють написання дисертації та не відхиляють роботу 

від напряму, однак 38,1% стверджують що «деякі дисципліни допомагають, 

а деякі заважають». Ці результати є одним із факторів для майбутніх змін в 

ОНП щодо переліку вибіркових ОК. 

 

 

 



 
57,1% здобувачів вважають, що всі або переважна більшість викладачів 

постійно оновлюють зміст дисциплін з урахуванням власних результатів 

досліджень, 33,3% відповіли «складно сказати». Ці результати свідчать про 

необхідність додаткового інформування здобувачів ОНП з боку викладачів 

щодо деталей оновлення змісту дисциплін на основі результатів власних 

наукових досліджень. Також одна людина вважає що викладачі не 

оновлюють зміст дисиплін, та ще одна вважає що більшість виклаачів 

оновлює свої дисципліни і додає до них нові результати досліджень. 

 
52,4% здобувачів вважають, що всі або більшість дисциплін актуальні в 

рамках сучасних тенденцій розвитку у відповідній галузі дисертаційного 



дослідження та регулярно оновлюються, 38,1% відповіли що всі дисципліни 

повністю актуальні; 9,5% відповіли, що лише «деякі дисципліни актуальні 

та оновлюються». Ці результати свідчать про посилену роботу НПП щодо 

оновлення змісту ОК в рамках сучасних тенденцій розвитку спеціальності 

АСД-122 та галузі Комп’ютерних наук. 

 

 
66,7% здобувачів вже мають досвід обрання вибіркових дисциплін і 

переважно позитивно характеризують цей процес, а 33,3% взагалі не мають 

такого досвіду. 

 
 

Серед способів, якими доноситься інформація про форми контрольних 

заходів, здобувачі зазначають електронну пошту, повідомлення під час 



занять, очно або через платформу Moodle, а також месенджери та відділ 

аспірантури.  

100% здобувачі ОНП зазначають, що знають, куди можна звернутися у 

випадку виникнення конфліктної ситуації.  

95,2% зазначають що конфліктних ситуацій не виникало також здобувачі 

ОНП зазначають, що не мають досвіду оскарження результатів 

контрольних заходів за час навчання в аспірантурі. Тільки 4,8% мали 

конфлікти по’вязані з плагіатом. 

 

 
64% аспірантів зазначають, що використовується індивідуальний підхід до 

кожного аспіранта з урахуванням інтересів обох сторін, це стосується 

занять очно або в дистанційному форматі, всі заняття проходять за 

розкладом і вони не відчувають перевантаження в ході навчання. Серед 

електронних ресурсів, що використовуються для дистанційного навчання, 

90% здобувачів зазначають MS Teams, 70% зазначають Moodle, 60% 

вказують Zoom, також як додаткові засоби зв’язку з викладачем 

зазначаються Skype, Viber, електронна пошта. При цьому 52,4% вважають 

найбільш зручною комунікацію в змішаному форматі, 33,3% віддають 

перевагу дистанційному спілкуванню, а 14,3% - очному.  

 



 
38,1% здобувачів ОНП зазначають, що залучалися або наразі залучені до 

викладання лекцій та лабораторних, 4,8% проводили тільки лекційні 

заняття, 4,8% створювали тільки методичні матеріали, 14,3% проводили 

тільки лабораторні, 38,1% не залучаються. Слід звернути увагу при 

розподілі навантаження для здобуття аспірантами навичок викладання та 

менторства 

 
Серед ресурсів університету, якими користуються, 38.3% зазначають 

лабораторії та обладнання, 90,6% вказують напрацювання колег/викладачів 



у електронних виданнях, 23.9% користуються наукометричними базами 

даних, 28.6% використовує журнали, передплачені університетом. 

 

 
Серед міжнародних баз даних, з якими особисто знайомі, користувалися чи 

користуються зараз, 80% здобувачів ОНП називають Scopus, 24% Web of 

Science, 24% IEEE Xplore, 80% Google Scholar. 

 

 
 

 



95% здобувачів ОНП зазначають, що доступ до інфраструктури та 

інформаційних ресурсів університету є безоплатним, але 5% здобувачів 

зазначають «частково» 

 
В той же час, на прохання зазначити, якими саме платними послугами 

користувалися, 90.5% здобувачів відповідають, що не користувалися і 9.5% 

користувалися перевіркою на плагіат і придбали ліцензію  MathType. 

 

 

 



81% здобувачів ОНП вважають, що чи конкурсний добір (фаховий іспит, 

іспит з іноземної мови) забезпечує рівність умов при вступі до аспірантури, 

14,3% вважають, що лише частково, 4,8% - не забезпечує рівність умов. 

 
Серед опитаних здобувачів, 20% стверджують, що результати 

неформальної освіти їм зараховуються без жодних проблем, для 20% 

зараховуються лише деякі, а для 50% здобувачів не зараховуються взагалі, 

10% не знайомі з поняттям «неформальна освіта». 

 

 


